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0SS MATEMATIK «onukavrama 08 - 101D

TEMEL KAVRAMLAR -V ARDISIK SAYILAR - FAKTORIYEL
1.  a, b, ¢, d ardisik gift sayilardir, ! f 5.  ave b ardigik iki sayma sayidir.
a<b<c=<d oldujuna gdre, a2 _ 2 =31
(a-d)jb-c) . i
c-a) e olduguna gére, 3a+ b toplaminin degeri kagtir?
MBI B)TS C)B80 D)%  E)94
A =B B) -3 C)1 D)3 E) 4

6. 2a-2veb+ 3 aralannda asaldir,

2. 3a+4 ve 2a+6 ardisik tamsayilardir (2a -2) - (b+3) = 56 olduguna gére,

Buna gore, a min alabilecedi dederlerin toplami
a + b toplarm asagidakilerden hangisidir?

kactir?

A) 0 B) 1 C)3 D) 4 E)6 A9 B) 11 C) 14 D) 15 E) 18
3. n bir tamsayidir. 7. ave b aralannda asal sayilardir.

4n - 5 sayisindan sonra gelen ilk iki ardisik gift

sayinin toplami agagidakilerden hangisidir? H ﬂ% olduguna gére,

A)8n +4 B) 8n C)én-10 a + b toplami kagtir?

D) &n - 14 E)8n-6
A1 B} 12 C)16 Dy 17 E) 34
8. 57157 :

4. Bes tane ardisik tek tamsaymin toplami 75 ise bu &= |. _'_I isleminin sonucu kagtir?

sayilarnn en biiyigi kagtir? Bl

A)15 B) 17 c)1a o) 21 E} 23 A) 20 B) 23 C) 27 D) 30 E) 35

—
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g (n+10—-nl 36

nl+n-11 7

oldujuna gére, n kagtir?

A4 B)S C)6 D)7 E)8

10. (x=2) (x=2)!+ 161 = 17!
olduguna gére, x kagtir?

A 15 B) 16 C)17 D) 18 E) 20

11. 22 tane ardigik gift sayinin toplarmi 242 dir,

Buna gore, ilk sayi ile son sayinin toplami kagtir?

Al=20 B)-12 C)-8 D) 16 E) 22

12. al=720.h!

a ve b sifirdan farkh dogal sayilar olduguna gére,
a + b toplamimin en kiigiik dederi kagtir?

A) 5 B) 6 =) g D)y12  E)17

—

Cevap Anahtarn: 1.0 20 3E 4-C 54 B4 7-0 8H 90

/- 13, T=1+3+5+...+(2n-1) toplaminda herbir te-

rim 2 arttinlirsa T nin dedgeri ne kadar artar?

AyZn+1 B)n C)2n D) 3n E) 4n

A=1.4+2 7+3.10+ . +9 27
toplaminda herbir terimin ikinei garpam 3 azaltihr-

sa A nin deferi ne kadar azalir?

Ay120 B)125 C)135 D)145 E)157

A=1.2.3+4.5.6+...+13.14.15
B=2.6.15+8.156.30+..+26 .42.75
sayllan veriliyor.

Buna gdre, B, A min kag katidir?

A) B0 B) 45 C) 30 D) 20 E} 15

T ile 37 arasindaki cift dogal sayilann toplami x, 39 ile
77 arasindaki cift dogal sayilanin toplami y, 1 ile 77
arasindaki ¢ift dogal sayilann toplarmi a dir. Buna gére,

amn x ve y tiriinden degeri nedir?

BI5D+x+y Cl10+x+y
E)x+y-50

A)30D+x+y
D)yx+y-—48

100 NM-E 12C 13-C 14C 15-C 16-B



